

2008年5月9日 星期五

### 都市新闻

责编 赵娅君 编辑 刘锋 校对 宋娅平  
电话 6765287  
E-mail: zzbdsxw@163.com

5

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

本报讯(记者 汪辉)想献血的爱心人士注意了!昨日,记者从省红十字会获悉,为纪念第61个世界红十字日,5月11日上午9:00~11:30,省红十字会、市红十字会及省血液中心将联合在绿城广场举行

无偿献血、造血干细胞捐献知识宣传及志愿者招募活动。凡18~55岁,符合健康标准的公民,均可参加无偿献血;而要加入中国造血干细胞捐献者资料库成为造血干细胞捐献志愿者的,要符合

以下条件,一是年龄在18~45岁,身体健康;二是要有献血经历,对捐献造血干细胞的知识和过程充分了解,并得到家人支持;三是在本省有固定住址或工作单位。志愿者从加入资料库到实现捐献可能需要

很长的时间,本次造血干细胞捐献志愿者招募活动中,在校学生、外来务工者等流动性大的人员暂不接受。欲无偿献血和参加造血干细胞捐献的人员,必须带上自己的身份证。咨询电话(0371)65942847

## 我市成立红十字紧急救援队

### 担负自然灾害突发事件医疗救援及平时救护培训演练



本报讯(记者 汪辉 文 李炎 图)为庆祝第61个世界红十字日的到来,昨日下午,我市“红十字紧急救援队”在市骨科医院正式成立,这是我省首支“红十字紧急救援队”。省政协副主席、副市长龚立群,省红十字会常务副会长、党组书记李荣堂等出席揭牌仪式。

据介绍,市红十字会依托省武警医院、市骨科医院联合组成“红十字紧急救援队”。救援队成员由以上两家医院内、外、妇、儿、护理等科、具有较高的政治觉悟和急救业务水平的60名骨干人员组成。救援队成立后,将负责应对自然灾害和突

公共事件的紧急医疗救援及平时的救护培训和演练工作。

市红十字紧急救援队的成立,是贯彻《红十字会法》和全国红十字应急工作会议精神的重要举措,对最大程度地减少自然灾害和突发事件造成的人员伤亡和危害,建立健全我市红十字会应急工作机制,提高应对突发事件的能力有着积极的现实意义。市红十字会是河南省第一个成立“红十字紧急救援队”的省辖市红十字会,此举对推动我省红十字紧急救援工作的开展具有重要意义,对我省其他地市红十字紧急救援工作的开展具有示范和带动作用。

## 缓解心理压力 12355 增设宣泄室

本报讯(刘国润 通讯员 魏东)昨日,团市委12355青少年维权及心理咨询中心正式入住郑州市青少年宫207房间,新的办公地点增设了宣泄室。

据介绍,配备宣泄室的主要目的是为了能够更好地帮助压力较大的人进行辅助心理治疗,宣泄室准备了宣泄不倒翁,使大

家在一个安全的地方用适当的方法将心中的压抑表达出来,释放出不良情绪,保持身心健康。

12355热线是面向广大青少年的一项社会公益事业,属于非盈利性的志愿服务,通过电话问答的方式,由法律和心理学方面的专业人员为青少年提供免费咨询服务。

## 昨日是世界微笑日 小学生倡议微笑迎奥运

本报讯(记者 覃岩峰 文 丁友明 图)昨日是世界微笑日,金水区经三路小学向全市小学生发出了“微笑迎奥运”倡议。

学生们在倡议书中写道,微笑是北京奥运的符号,彰显着拥抱奥运的自信与活力,让我们用微笑搭起友谊桥梁,让微笑传递郑州所有小学

生对北京奥运最真诚,最热情的祝福。

此外,由可口可乐选拔的郑州地区火炬手付强手举“祥云火炬”来到该校,进行了一次特殊的校园火炬传递。与此同时,金水区文化路二小、黄河路一小也用“迎奥运游戏节”等活动表达了对奥运的美好祝福。



## 中小学生在网上比作文

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从郑州市教育局获悉,我市首届中小学生网上作文比赛将于本月15日启动,活动旨在教育引导广大中小学生在正确认识和运用网络,利用网上作文平台,提高中小学生的写作能力和语文综合素质。

据了解,本次大赛由市教育局教研室、市教育局信息中心共同承办。大赛时间为2008年5月15日至10月31日。设立“小学组、初中组、高中组”三个组别,分设“迎接奥运、挑战自我;我的校园、我的

青春;畅游书海、品味书香”三个主题。比赛通过“郑州中小学生在网上作文博览”栏目(<http://zwb1.zzedu.net.cn/>)开展,参赛者须先在该系统上注册、登录后,方可参赛。

本次比赛将评出网络奖和评委奖。其中网络奖按小学组、初中组、高中组各评出“网络作文之星”10名、“十佳作文奖”10篇;评委奖将按照小学组、初中组、高中组各评出一等奖10名,二等奖20名,三等奖30名。优秀辅导教师奖90名和优秀组织奖10名。

## 工人路大坑“坑车坑人”

本报讯(记者 栾月琳)交工一个多月的工人路,先后返修两次,还在马路中间留下两米见方的大坑,不时“坑车坑人”。昨日夜里,市民楚女士驾车经过时,又被猛“坑”了一下,车身保险杠被挂掉,安全气囊打开又伤及脖子和面部。

昨夜9时30分,陇海路工人路口北50米,楚女士摸着被撞的发肿嘴唇心有余悸地说:“咣,来不及反应就掉了进去。”她的脖子被弹出的安全气囊撞

得红肿。她说自己驾车从北向南路过,周围光线很暗,根本看不清路面,等看清时车轮已掉了进去,然后又弹了出去。

“哎,这路一天不知坑了多少人。”市民侯先生说,该路段4月5日交工使用,一个月后又返修了两次。4月19日,市民任先生一家三口开着面包车在该路陷入洞中,车差点翻过去。事后,有关部门对路面进行

维修后,在路面上对称留下两个大坑,几日前,两个大坑分别

被填上,但路西侧的大坑没有铺上沥青,经过车辆碾轧,越来越深,导致昨晚再次发生事故。

事故发生后,楚女士拨打了市政局电话,一工作人员解释说,该路面不属于他们管辖,从20时30分事故发生到22时记者离开时,楚女士也不知道这段路面该由谁负责。

“路面确实要求不过夜,否则设立警示标志。”特巡警二大队民警说,“否则就会给市民出行带来麻烦,甚至造成伤害。”



蓝钻工程2008 全面环保  
业之峰率先承诺:  
蓝钻工程环保不达标,全额退款

我的环保家装!  
植物和我物快呼吸!



Yenovo DECORATION 业之峰装饰

我的家,每处细节都精心设计,源自最适宜绿色生活的环保科技,并保证每天的空气污染指数为0。而能让我如此奢侈的成本,仅是业之峰蓝钻工程!从装修那天起我才知道,为家装环保打好底子,选材料是装修过程最重要的部分!

施工现场零环保,新鲜空气应该从那时开始储备!设计也要环保,综合考虑从空间布局到采光、通风等设计细节,才能保证等我入住的那天,空气依然新鲜!

在我烦恼不堪时,业之峰蓝钻工程给了我一个惊喜……从材料、施工现场到设计的三项环保承诺让我的家空气纯净,健康环保!植物和我都能畅快呼吸!

<http://www.yenovo.com>

## 5月11日业主见面会诚邀您参加

时间:5月11日下午14:00

地点:郑州市农业路河南博物院对面中州国际饭店二楼

1. 签订家装环保合同。2. 赠送价值3000元第三方检测机构环保检测。3. 赠送23万元家庭财产保险。

业之峰联手谱尼测试中心(为奥运鸟巢工程检测的测试中心)为您免费测试家装环保指标

总部地址:未来路未来大厦18层1811室 详情请咨询:0371-68888359/65628467